

## TOP家居 | 封面报道

# “孝心”最能体现在点滴的生活态度上 体现在给父母置家的细节上 所谓“孝”很简单



“孝”就是由养亲而敬亲,由敬亲而乐亲。父母对于子女的要求其实很少,无非是时常联络、报个平安、嘘寒问暖。如果作为孩子的你真想为父母尽些“孝心”,那就尽量体现在点滴的生活态度上,体现在给父母置家的细节上吧。比如体现在老年人的装修和装饰中,要尽量照顾到老年人的生理和心理特点,注意细节,真正为老人营造舒适优雅、简洁方便的生活环境,体现出儿女的一片良苦用心、爱心、孝心,让老人家从心底开心。  
郑州晚报记者 唐善普

## 天下最不能等待的事是孝顺

清明节时人们对先人的怀念和祭祀,实际上是中华民族重视孝道、感恩不忘本的显现。孝的最基本含义是对父母的赡养。“孝”这个字从字形来看,上面是一位老人,下面是一个孩子,孩子背着不能动的老人,实际上也是对于孝最好的解释。

百善孝为先。中华民族优良传统就是讲孝道,清明时期就是让我们重温孝道的时候,孝,狭义说就是善事父母,广义说就是孔子说的“始于事亲,孝敬父母”。感恩,狭义就是感激父母,广义说就是感激自然、感激社会、感激所有帮过自己的人。

羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。虽然随着时代的发展,“孝”的内涵在不断地丰富,其外延也在不断地扩大,但从本质上来看,“孝”就是由养亲而敬亲,由敬亲而乐亲。父母对于子女的要求其实很少,无非是时常联络、报个平安、嘘寒问暖。清明不仅仅是去纪念

逝者,更要孝顺活着的长辈。

比尔·盖茨曾经说过:天下最不能等待的事是孝顺。但在现实社会里,人们总认为,最不能等待的事是机会,认为孝顺可以等一等,缓一缓。孝与感恩是态度、是行为、是素养,更是根本和美德。孝顺父母不是道理而是天经地义的事。

## 小长假商家推出“私人订制”

转眼就是清明小长假,商家打出孝心牌。这不,小长假期间,纷纷推出优惠或出行计划,帮平时忙碌的孩子替父母尽孝心。

一年之计在于春,家居装修正当时。4月5日~7日,适逢清明小长假,欧凯龙倾情推出“春暖花开 盛惠满城”大型让利活动。欧凯龙五大连锁商场整合数千品牌建材家具资源,推出一系列超值优惠的家装商品,同时欧凯龙五大商场

联动钜惠,补贴千万,形成“建材家具商家优惠+欧凯龙商场补贴”的组合优势,给广大消费者最实惠的置家选择。

更让消费者心动的是,欧凯龙将倾情发出“踏青集结号”,邀您免费到康桥九溪郡游园踏青,享受美好春日。本周日上午,您只要到达欧凯龙中原路店、欧凯龙东区旗舰店即可免费“游园踏青”。人数有限,报满即止,赶快给父母和家人报名吧。

4月5日至7日,红星美凯龙将推出大型联动营销活动“来·设计”,多重让利为消费者打造一个春季最惠购物节。据红星美凯龙郑州商场相关负责人介绍,本次“来·设计”活动,红星美凯龙将整合10多家一线装饰公司,为业主提供家装设计免费咨询服务。此外,参与活动的装饰公司更会在现场推出各种超值装修让利。

记者获悉,大自然地板红

星美凯龙旗舰店将于4月6日开业,开业期间将特举行百万优惠让利活动。“活动期间推出总裁签售、百万让利、新品上市、大抽奖等,省钱还有礼品拿,非常划算。”其负责人蔺攀敏说,此次活动由厂家操盘,优惠力度大。尤其是年终抽奖,设置家用轿车10年使用权、50英寸名牌液晶电视、全自动洗衣机等实惠的奖项。消费者在周末来大自然,绝对不枉此行。

## 孝心细节,给老人打造一个舒适的家

“人从60岁开始,就会明显地出现一些衰老迹象,如弯腰曲背、行动较过去缓慢、反应变得迟钝、色彩辨别力降低、对空间感知能力下降等。”家装师王先生说。老年人住宅装饰装修,必须与老年人的生理和心理特点相适应,营造舒适优雅、简洁方便、个性突出的生活环境。做好老年人的家居装饰与否,很能体现孩子的用心、爱心和孝心。

针对老年人的生理和心理特征,王先生对想尽孝心装修父母家的年轻人给出了一些建议。

### 室内外要无障碍设计

居室的格调 and 布局要符合

老年人的生理和心理特点。室内外进行无障碍设计,减少地面层的高差,以利行走方便,也为轮椅进出创造条件。室内地面应采用防滑材料,例如,厨卫应采用防滑瓷砖,其他地面可采用木地板、塑料地板、橡胶地板或地毯。浴缸不宜过高,浴缸要安装扶手,浴缸底面要有防滑设施。

### 装饰材料宜采用浅色

室内装饰的色彩要有利于老年人的心理与健康,老年人一般喜爱典雅、洁净、安宁、稳重,加之体弱、心律减缓、视力减弱,一般宜采用浅色,如浅米黄、浅灰、浅蓝等。忌用红、橙、

黄,因为红色会引起心律加速,血压升高。浅蓝则给人以安宁感,适合减缓心律,消除紧张。浅米黄给人以温馨感觉,有利于休息,消除疲劳。

### 家具尽量减少棱角

家具外露部分应尽量减少棱角,老人用的双人床应两面上下,有条件的应有手扶之处,床与沙发稍硬不宜过软,沙发家具应体现人体工程学,沙发不宜过软、过深和过矮,更不要坐下去站不起来。

### 室内灯光应有弱有强

夜间最好有低度照明,便于老人起夜如厕。因老年人

视力衰退,写字看书灯光应强一些。室内电灯开关安装部位,夜间使用要方便。老人房可以多选用感应式开关、遥控式开关或者双控开关。床头灯也应选用可调式开关。当然更要考虑到电器的安全性。

### 家里要留出足够的空间

对老人来说,流畅的空间可让他们行走更加方便,因此老人房间的家具以简洁实用为主,给老人留出足够多的活动空间。以木质为佳忌用铁器家具,并少一些棱角;橱柜不宜高过头部,抽屉不宜低于膝部;多选择与写字台高矮相当的家具,便于老人起身时撑扶。

## 安信地板

红星美凯龙旗舰店重装开业

3月29日,安信地板郑州红星美凯龙旗舰店盛大迎宾,华美绝伦的厅堂设计,精巧细致的陈设布局,花色齐全、规格完整、时尚前卫的上样产品都充分地向客户传递出安信地板“一切只为您家”的经营理念,极力凸显出安信地板“专心治木20年”的品牌底蕴与木文化内涵。为更大力度地回馈中原父老对安信地板20年不遗余力的关注、支持及厚爱,郑州5家旗舰店联合华中区域70家门店集中向厂家申请全年度最大优惠。据安信地板相关负责人透露,此次活动的四大开业大礼包开业聚喜、开业抢惠、开业送礼、开业升级等首惠绿城。优惠赶超五一,比五一更震撼,比团购更给力,比直供更诱惑。唐善普

## 齐家网电子商务研讨会暨第二届家装博览会招商会落幕

3月26日,由齐家网主办的电子商务研讨会暨第二届家装博览会招商峰会上,来自建材家居装修等行业的200余位商家和郑州主流媒体到场。郑州市家装商会秘书长吴冷湘先生,齐家网中原区袁稷杰总经理,郑州站李峰总经理、曹龙副总经理、李杰副总经理共同出席本次会议。

齐家网自2005年在上海成立以来,为中国最早深耕家装建材垂直领域的电子商务网站。齐家网郑州站自去年8月落户郑州,已经举办了近10次大型线下建材团购活动,累计产生订单1.2万余单,总额达4700余万元。齐家网郑州站第二届家装博览会将在4月26日~27日举办,为中原地区的网友带来更劲爆的产品优惠。唐善普